

Рецензия

на основную образовательную программу высшего профессионального образования квалификации выпускника бакалавра по направлению подготовки 580200 – «Менеджмент», разработанную кафедрой «Экономики и управления предприятием» филиала Кыргызского Государственного Технического Университета им. И. Раззакова в г. Кызыл-Кия.

Представленная на рецензию основная образовательная программа по направлению 580200 - «Менеджмент» содержит в себе все необходимые положения, регламентируемые действующими Гостстандартами. Представленная система документов разработана на основе образовательного стандарта (ГОС ВПО) по направлению 580200 «Менеджмент», утвержденного приказом Министерства образования и науки от 15 сентября 2015 года № 1179/1, который содержит в себе совокупность требований, обязательных при реализации основных профессиональных образовательных программ высшего образования. Общая характеристика образовательной программы представлена на сайте кафедры «ЭУП» филиала КГТУ им. И.Раззакова и содержит достаточно полную информацию: квалификация выпускника, форма и срок обучения, вступительные экзамены, выпускающая кафедра и ее координаты, краткая характеристика направления деятельности выпускников, перечень общекультурных и профессиональных компетенций, которыми должен обладать выпускник в результате освоения общеобразовательной программой (ОП). Структура учебного плана в целом логична и последовательна. Включенные в план дисциплины по рецензируемой программе формируют необходимый перечень общекультурных и профессиональных компетенций. Рассматривая аннотации к рабочим программам учебных дисциплин, позволяет сделать вывод, что содержание дисциплин соответствует компетентностной модели выпускника. Рабочие программы рецензируемой образовательной программы свидетельствуют об использовании активных и интерактивных форм проведения занятий, включая дискуссии, разбор конкретных ситуаций и др. Разработанная образовательная программа предусматривает закрепление теоретических знаний путем профессионально-практической подготовки обучающихся в виде практик.

Содержание программ практик обеспечивает способность сформировать практические навыки обучающихся. Анализ программ дисциплин и практик показывает, что при их реализации используются разнообразные формы и процедуры текущего и промежуточного контроля успеваемости: контрольные вопросы и типовые задания для практических занятий, контрольных работ, зачетов и экзаменов; тестовые испытания; примерная тематика курсовых работ, рефератов. Порядок разработки и утверждения оценочных средств закреплён в Положении о блочно-модульной системе и рейтинговой оценке деятельности студентов, для установления уровня формирования компетенций обучающихся и выпускников на соответствие требованиям государственных образовательных стандартов

высшего образования. При разработке оценочных средств для контроля качества изучения модулей, дисциплин, практик учитываются все виды связей между включенными в них знаниями, умениями, навыками, позволяющие установить качество сформированных у обучающихся компетенций по видам деятельности и степень общей готовности выпускников к профессиональной деятельности. Рецензируемая образовательная программа в достаточной степени обеспечена учебно-методической документацией. Выборочный анализ каталога электронной библиотеки вуза показал, что в нем представлена литература по всем направлениям и читаемым дисциплинам. В качестве сильных сторон (конкурентных преимуществ) рецензируемой образовательной программы следует отметить: привлечение для реализации ООП опытного профессорско-преподавательского состава; учет требований работодателей при формировании дисциплин профессионального цикла; возможность проведения всех видов практик ООП; неразрывная связь теоретических и практических занятий. В целом рецензируемая основная образовательная программа отвечает основным требованиям государственного образовательного стандарта и способствует формированию общекультурных и профессиональных компетенций по направлению подготовки 580200 «Менеджмент».

вед. специалист *Мерген* *Мерген* *Кр. 18011*



Управление Козул-Кийским филиалом
ОАО «Айыл Банк» *Насиров А.С.*



教育行政主管部门 为人才输送人才。



2020.12.25